
 

ХОРОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  

РІШЕННЯ 

 

16 грудня  2025  року                                                 №485 

 

Про оголошення конкурсу на 

відбір суб’єкта оціночної 

діяльності з метою здійснення 

незалежної експертної оцінки 

10/50 частки спільної часткової 

власності житлового будинку 

садибного типу по 

вул.Незалежності, будинок 104 в 

м.Хорол 

 

Відповідно до статтей 29, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні», Закону України «Про оцінку майна, майнових 

прав та професійну оціночну діяльність в Україні», з метою визначення 

вартості об’єкту для подальшого оприбуткування майна на баланс виконавчого 

комітету Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області, 

виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Оголосити до 01 лютого 2026 року конкурс на відбір суб’єкта 

оціночної діяльності, який буде залучений для здійснення незалежної оцінки 

10/50 частки спільної часткової власності житлового будинку садибного типу 

по вул.Незалежності, будинок 104 в м.Хорол Лубенського району Полтавської 

області, для цілей бухгалтерського обліку.  
 

2. Затвердити Інформаційне повідомлення про оголошення конкурсу на 

відбір суб’єкта оціночної діяльності, який здійснюватиме оцінку майна, 

зазначеного в пункті 1 даного рішення (додається). 
 

3.Доручити начальнику відділу інформаційної діяльності, комунікацій з 

громадськістю та організаційної роботи виконавчого комітету Хорольської 

міської ради Григораш І. О. опублікувати інформаційне повідомлення про 

оголошення конкурсу на офіційному веб-сайті Хорольської міської ради в день 

оголошення конкурсу. 
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4.Організацію виконання цього рішення покласти на начальника відділу з 

питань комунальної власності, житлово-комунального господарства та 

благоустрою виконавчого комітету Хорольської міської ради Карманську Я.Ю. 
 

5.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Місніченка В.О. 

 

 

 

Міський голова Сергій ВОЛОШИН 


